

## "Зайкина ёлочка".

Новый год – пора чудес, веселья, искренних пожеланий, чудо, которое мы ждем с нетерпением. В Новый год мы загадываем желания и верим, что они исполнятся.

25 декабря участники театральной группы "Арлекино" поздравили обучающихся 1-5 классов новогодней сказкой "Зайкина ёлочка".

Ребята тщательно готовились, учили слова и репетировали. Пальчиковый театр в наше время, с одной стороны, не актуален, но с другой стороны – интересен и мудр, т. к. в пальцах маленького человечка, на котором надет тот или иной персонаж, оживает мудрая русская сказка.

Для наших ребят не просто вдвойне, нужно делать действие за ширмой и говорить слова, чтобы подарить всем волшебную сказку. Глаза зрителей, светящиеся от счастья, искренние улыбки на их лицах и слова благодарности — это самая ценная награда для каждого из актеров.

Театральная группа нашей школы-интерната и её руководитель Смаглюкова Ольга Владимировна поздравили ребят с новым годом и подвели итог своей работы во 2 четверти!

